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Влада Србије постигла договор са ММФ-ом о аранжману вредном три милијарде евра,
изјавио   министар Млађан Динкић. Договорено смањивање државне потрошње и
прилагођавање буџетским   приходима. Детаљи договора биће познати сутра, када
делегација ММФ-а завршава посету   Србији.

Потпредседник Владе Србије и министар економије и регионалног развоја Млађан
Динкић   изјавио је у Новом Саду да је Влада постигла договор о аранжману са
Међународним   монетарним фондом (ММФ) који би подразумевао три милијарде евра
подршке у наредне   две године.

Динкић је најавио да ће јавност сутра бити обавештена о детаљима договора, који је,  
како је оценио, постигнут у прави час. Делегација ММФ-а сутра завршава посету Србији.

"Очекујемо три милијарде евра подршке од ММФ у наредне две године. Од тога 2,2
милијарде   евра у 2009. години, као и подршку у рефинансирању дуга приватног
сектора", рекао   је Динкић.

Према Динкићевим речима, главна карактеристика договора је смањивање државне
потрошње   и прилагођавање обиму буџетских прихода.

"Највећи део овог фискалног прилагођавања биће на терет државне администрације.
Уводи   се велика штедња и, рекао бих, далеко већа одговорност него што је то био
случај   у претходном периоду", истакао је Динкић.

Преговори Владе Србије и ММФ-а почели су 16. марта у Београду.

Нови стенд бај аранжман Србије са ММФ-ом замениће важећи кредитни аранжман из
предострожности,   који је одобрен у јануару ове године и предвиђао је повлачење 402,5
милиона евра.
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О могућностима за смањење државне и покрајинске администрације, Динкић је у Новом 
 Саду разговарао са председником Извршног већа Војводине Бојаном Пајтићем.

Динкић и Пајтић су се сложили да је потребно смањење администрације на свим
нивоима   и сасецање процедура кроз "гиљотину прописа", додаје се у саопштењу.

Динкић је рекао и да је Војводина предложила и прихватила да један део радова на  
Коридору 10 финансира из покрајинског буџета, што ће значајно помоћи републичкој  
каси.

Нацрт Закона о регионалном развоју, који је данас представљен у Новом Саду, према  
речима министра економије, добио је пуну подршку у Покрајини.

(РТС)
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